

本报合肥新加坡花园城人工湖污染报道引关注 相关部门已着手调查,只是很搞笑,开会不给记者参加 治理污染,需要防记者吗?



“乌黑的湖水直接排到董铺水库,威胁合肥饮用水安全。”近日,本报连续报道合肥新加坡花园城人工湖遭污染,污水直排水库,引起广泛关注。据悉,报道刊出后,昨日,合肥市环保局、蜀山区政府等部门对污染源开始展开排查。

“我们开的是内部会,别让记者进来”

记者了解到,针对本报报道,昨日下午3:30左右,蜀山区政府相关部门在新加坡花园城物业二楼会议室就人工湖污染问题召开协调会,记者得知后赶到会议现场。

“我们开的是内部会议,不要让记者进来,到时候又乱写。”记者随同小区业主一走进会议室,就听到一位中年男子对身边人叫嚷着。记者了解到,该男子

姓周(音),是蜀山区某部门一位负责人。为了进一步了解会议的内容,记者随后以业主身份旁听了会议。

会议的过程中,周某责怪本报报道存在误导等问题。“不管怎么说,有污水排到人工湖,湖水受污染,这是一个事实,媒体的报道,对我们工作是一个促进。”对于周某的埋怨,蜀山区一位姓崔的副区长打断周某的话后这样说道。

人工湖污染源来自多个地方

在会上记者了解到,造成新加坡花园城人工湖污染的污染源来自多个方面,有外部原因,也有小区自身原因。在会上,一相关部门负责人表示,通过排查,天柱路上有部分小区的污水排放到了雨水管网,然后排到人工湖,从而造成湖水污染。该负责人表示,目前,他们已找到小区开发商,要求尽快改造。

樊洼路污水管网倒灌也是造成人工湖污染的原因之一。“樊洼路地下管网不够粗,一旦下暴雨,就会造成雨水和污水倒灌现象,污水会流到人工湖。”在会上,有人说道。

还有一部分污水是来自附近的通用所和小区内部,目前,通用所方向的污水源已被堵住,但还有少量污水流进雨水管网,排到人工湖。

污染问题短时间内很难解决

上周的大雨,使新加坡花园城人工湖再次受到重度污染,造成湖里大量鱼死亡。“前几天,我在湖里捞了三条鱼,其中最大的一条有20斤重。”随后记者了解到,由于污染严重,捞上来的鱼没人敢吃。

采访中,不少业主期待人工湖污染问题能早日解决。“早晨湖水臭味很浓,根本没法在湖边散步。”一业主埋怨道。在昨日下午的内部会上记者了解到,杜绝污水向人工湖排在短时间内是很难

解决的,最快可能需要几个月的时间,如果彻底解决还需要更长的时间。

“每次下雨,我们都会到泄洪管口摄像,但没用。”对新加坡花园城人工湖往董铺水库排污水,合肥董铺水库大房郢水库管理处的相关负责人表示无奈。该负责人表示,主要是污水管网没有封闭造成的。该负责人说,“问题一日不解决,污水就还会往董铺水库流。”

本报记者

“拍门客”再出手,大家得小心

星报讯(星级记者张敏 记者祁琳)日前,本报曾报道合肥街头流窜一伙“拍门客”,以发传单为幌子,一人趁机拍车门吸引车主注意,另一人则伸手抢走车内财物。近日,合肥街头又出现同样事件。

5月13日下午17时许,省城阜阳路与北一环交口附近,一名女车主驾车遇上红灯,车靠路边不久,一名穿蓝色上衣男子上前拍窗搭讪,就在女车主驾车离去后,才发现放在车内的苹果手机不翼而飞。女车主称,由于事发突然,自己只

记住拍车窗的男子模样,约20来岁,上身穿蓝色衣服,中等身材。女车主说,对方操一口外地口音问路,自己也就好心指点了一下。

无独有偶,昨日上午9时左右,合肥市民黄先生驾车在金寨路上由北向南行驶,在靠近金寨路上格林豪泰酒店时,遇上了堵车,黄先生也遇上了“拍门客”。据黄先生回忆,其中问路男子年纪30岁左右,操着外地口音。警方也提醒广大市民,要将自己的贵重物品放在视线范围内,路遇可疑男子要提高警惕。

矛盾只因一堵墙,让他三尺又何妨

星报讯(钱开莲 记者马冰璐)巢湖的汪力(化名)与杨军(化名)原是好邻居,可最近因为一堵院墙,两人生了心结。昨日,记者获悉,经柘皋司法所调解,汪力主动让出院墙的一半使用权,杨军则补偿他1000元。

汪力和杨军两家相邻而居,一直关系融洽。最近,为了方便饲养家禽,汪力

修建了一堵院墙。可这堵墙却将杨军家的厕所“圈”了进去,见此情景,杨军非常不乐意。

为此事,两人不仅生了心结,还起了矛盾。得知此事后,司法所工作人员出面进行了调解,最终,汪力主动让出院墙的一半使用权,杨军则爽快给了他1000元补偿。

学校逃生演练,6个伢搞“晕”了 经治疗后已无大碍;校方称“日晒”或是诱因



孩子们被送到医院救治

星报讯(苏洁 星级记者张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午8时50分,省城一小学,全校师生进行逃生演练。5分钟后,师生陆续撤离至操场,太阳当头。逃生演练结束后,上午10时许,6名2年级小学生出现胸闷、头晕症状,随后被送往医院检查治疗。经医生初步诊断,不适症状与受到高温日晒有关,疑似轻微暑热症状,补液治疗后暂无大碍。

中午,记者在合肥第一人民医院急诊室外,见到了这6名都在输液的小学生,5女1男。女学生小丽(化名)说,自己在上课中,突然感觉头晕、胸闷难受,于是向老师反映。就在校医赶来察看中,陆续又有多名学生出现不适,症状非常相似,“想吐,头晕乎乎的”。一数,竟有6名学生集体出现不适,校方很重视。据守在医院的

一名校方工作人员称,当时就给几名学生防暑降温,后拨打120,将存在不适症状的学生送医检查治疗。

小丽说,参加完逃生演练,回到教室上课后,就感觉不舒服了。家长则一致认为,“不舒服”的原因与在户外受到高温日晒有关。学校董主任则向记者详细解释了这起逃生演练。原来,当日上午8时50分,校方组织了一次全校师生参与的逃生演练活动,内容就包括“地震时有秩序的逃生、疏散”。9时10分许,演练全部结束,师生回到教室进行正常教学。

在医院治疗期间,辖区疾控中心工作人员也赶到,进行了登记和询问,根据与主治医师的会诊,基本排除了食物中毒的可能性。

小偷心太坏 连孩子的金吊坠都不放过

星报讯(星级记者张敏) 5月12日晚20时50分许,省城北一环一超市里,一名6岁孩子离开母亲视线,独自在二楼买东西,竟有一名贼盯上孩子脖子上的金吊坠,出其不意偷走。

据了解,事发前,孩子独自一人在二楼,后返回楼下,哭哭啼啼称自己的吊坠

被“叔叔”拿走了。母亲大惊,急忙察看孩子的脖子,好在未受伤。被盗的吊坠重约4克,价值1100多元。推测对方是用携带的小刀将吊坠挂绳挑断,取走金坠子。

因孩子年纪太小,没有辨清对方的模样,只表示对方动手扯了金吊坠,之后跑开了。目前,警方已经介入调查此案。

妻子去男同事家做客 丈夫追上门暴打她

星报讯(周炜 记者马冰璐) 妻子去男同事家做客,猜疑心重的丈夫追上门将她暴打一顿,妻子一气之下提出离婚。昨日,记者获悉,经肥西县法院调解,双方达成和解,妻子同意给丈夫6个月“考验期”。

今年4月18日,徐梅(化名)到男同事家做客,因没有及时向丈夫林建(化名)“报告”行踪,猜疑心重的林建遂追上门,

将她暴打一顿,造成她身体多处受伤。一气之下,徐梅起诉至法院要求离婚。法院经审理后认为,她是因一时激愤而起诉离婚,双方尚有和好可能,遂进行调解。

最终,双方达成和解,徐梅有条件答应与林建和好,她给林建设定了6个月“考验期”,如在考验期,林建仍无故打她,她保有提起离婚诉讼的权利,林建对离婚亦不持异议。